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Túl a félszázadik OHÜ-minősítésen 

 

 

Nyár vége felé kezdte meg az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. (OHÜ) 

hatósági jogkörrel rendelkező minősítési főosztálya a hulladékgazdálkodási közszolgáltató társaságok 

minősítéséhez kapcsolódó feladatainak ellátását. Ennek keretében, a hulladékgazdálkodási 

közszolgáltató által kért minősítési kategóriába és fokozatba sorolást vizsgálja meg az OHÜ, s 

amennyiben az adott társaság megfelel a jogszabályban előírt követelményeknek, akkor a szervezet 

kiállítja a minősítési okiratot. 

Az előzetes információk szerint százat meghaladó hulladékgazdálkodási közszolgáltató társaság 

közül, eddig félszáznál több vehette át az OHÜ minősítési okiratát. Így a minősített közszolgáltatók 

által lefedett terület már csaknem 1100 települést foglal magába és több mint ötmillió lakost érint. 

A minősítési okirat megléte alapfeltétel ahhoz, hogy adott településen közszolgáltatói 

tevékenységet végezhessen egy hulladékgazdálkodással foglalkozó cég. Ugyancsak a minősítés 

biztosítja azt, hogy az önkormányzat a helyi igényekhez, sajátosságokhoz igazodó közszolgáltatót 

választhassa ki. 

Meghatározott feltételek mellett ugyan jogszabályi lehetőség van a minősítő okiratot legkésőbb 
2014. július 1-jéig megszerezni, de az OHÜ most is – akárcsak korábban – azt javasolja a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatóknak, hogy ne halasszák az utolsó pillanatokra az okirat 
megszerzését, minél előbb kezdeményezzék az eljárás lefolytatását. A közszolgáltatási szerződésnek 
ugyanis előfeltétele az OHÜ minősítési okiratának megléte, ennek hiányában – 2014. július 2-tól – fel 
kell mondani a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási megállapodást. 
 

Háttérinformáció: A minősítési eljárás során, az OHÜ hatósági jogkörrel felruházott szervezeti 

egysége a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás minősítéséről szóló 2013. évi CXXV. törvény alapján, 

a szolgáltatókat három (A-B-C) kategóriába és három (I.-II.-III.) fokozatba sorolja be. A törvény teljes 

körűen tartalmazza mindazokat a szempontokat és követelményeket, amelyek alapján történik a 

kérelmező közszolgáltatók minősítési osztályba sorolása. 
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AZ OHÜ ÁLTAL EDDIG KIBOCSÁTOTT MINŐSÍTÉSEK OSZTÁLYBA ÉS FOKOZATBA SOROLÁSÁNAK 

MEGOSZLÁSA 

 

 

* Az eljárás megszüntetése történhet az ügyfél kérelmére vagy a hiánypótlási felhívás nem teljesítése miatt. 
** A folyamatban lévő eljárások magába foglalják az ügyfél kérelmére – a közszolgáltatási engedély módosítása miatt –  
    felfüggesztett eljárásokat is. 

Forrás: OHÜ 
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